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1. feladat Ot kiilonbozé pozitiv egész szém Osszege 18.
a) Lehet-e a legkisebb szdm 1-nél nagyobb?
b) Mennyi lehet az 6t szdm szorzata?

2. feladat Az ABC haromszog AB oldalan ugy vettiik fel a D belsé pontot, hogy AC' = CD legyen. Az E
pont az AC oldal bels$ pontja. ACD/ = 40°, ABE/ = 25°. Legyen a C'D és BE szakaszok metszéspontja
M. Hény fokosak az ADM FE négyszog (belsd) szogei?

3. feladat Egy kockit egymdés utan kétszer feldobunk. Minek nagyobb az esélye: annak, hogy az els6
dobas hatos, vagy annak, hogy csak a masodik dobéas hatos?

4. feladat Az 14 2+ 3+ ... + n Osszeg egy olyan haromjegyii szdémmal egyenld, amelynek mindharom
jegye egyforma. Mekkora lehet az n?

5. feladat Egy haromszog harom csticsa koril harom, egymast paronként érinté kort rajzoltunk. Mekkorak
a korok sugarai, ha a haromszog oldalai 11, 12 és 15¢m?

6. feladat Szervezz 5 csapatnak kormérkdézést gy, hogy minél kevesebb fordulébdl dlljon! Egy forduld
mérkdzéseit egyszerre kell megtartani. A sorozat végén mindegyik csapat mindegyik mésikkal pontosan
egyszer jatszott.



